Відкритий урок з математики 

в 2 класі 

Полякова Т.В.
Тема: Ознайомлення з дією ділення. Знак ділення.

Мета: Ознайомити учнів з дією ділення, знаком ділення, вчити читати приклади на ділення, складати за малюнком приклади  на ділення, формувати уміння розвʼязувати задачі на дві дії різного степеня, виховувати самостійність, спостережливість.

Тип уроку: Ознайомлення з новим матеріалом.

Обладнання: Таблиці, ножиці, смужки різної довжини.

Хід уроку.

І . Організація класу.

ІІ. Корекція, контроль і закріплення знань.

1. Робота в зошиті (каліграфічна хвилинка)

2. Усні обчислення

А) Задачі-вірші : 

До зайчати на обід

Завітав дружок-сусід,

На пеньок зайчата сіли

І по 2 морквини з'їли.

Хто нам скаже одним словом,

Скільки зʼїдено морквинок?(4)

Два ведмедики ішли

По три пиріжки несли,

А ви їм допоможіть –

Пиріжки ті полічить. (6)

Б) Гра «Відгадай слово»
- Сьогодні діти, ми з вами помандруємо на ярмарок!

Хто знає, що таке ярмарок? А що там роблять?

Ярмарок у нас незвичайний, а математичний. А що ми навчимося на ярмарку, ви дізнаєтесь роз'язавши приклади.

2*2+2
2*9-6

2*3+3

2*5+5

2*2+4

2*7-6

2*8-11

ІІІ. Вивчення нового матеріалу.

На ярмарку можна торгувати, купляти, веселитись. Ось і я вам пропоную завітати у лоточок до старенького Хотабича, який продає тканини.

А) Практична робота.

Візьміть будь-ласка смужку, перегніть на дві рівні частини: на 4 рівні частини. Візьміть кольорову смужку, виміряйте довжину, поділіть навпіл (на 2 рівні частини), виміряйте довжину кожної.

Б) А зараз ми рухаємось до магазину з зошитами. До дошки виходять 2 учні. Цим учням треба роздати 12 зошитів порівну.

- Скільки зошитів треба взяти, щоб дати кожному учневі порівну?

- По скільки зошитів одержав кожен учень? (по 6 шт.)

В) Рухаємося до крамниці з фруктами.

Візьмемо 6 яблук. Розкладемо їх на 3 тарілки порівну в кожну. Скільки яблук на кожній тарілці?

· Що означає порівну (на кожній тарілці однакова кількість яблук)

· Це задача на ділення. Розвʼязання її записується так: 6:3=2(ябл)

· Дві крапки (( - знак ділення

· Ділення – це четверта арифметична дія.
Приклади на ділення читаються так: 6 поділити на 3, буде 2

Складання за малюнками прикладів на ділення (таблиці)

IV.Фізкульт хвилинка

V.Розвиток математичних знань.

Учні розглядають малюнок, читають запитання до задачі.

Складіть і розв'яжітьзадачу.

Сильним учням пропоную скласти вираз.

Розвʼязання задач самостійно за малюнком.

Закріплення. Складіть 2 приклади на ділення за малюнком.

VI. Підсумок уроку. 

Ярмарок буде продовжуватися, а ми з вами:

Повертаємося додому.

· Що ми навчилися з вами робити?

· З яко дією познайомилися?

· Як читаються приклади при діленні?

· Оцініть себе.
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